



Пред нашим взором молодой человек из Германии. Безусловно, не лишенный особенной красоты. Не слишком высок, не слишком низок, но по одной внешности понятно - человек яркий, исключительный, выделяющийся. Немножко полноват, но подобно гепарду быстр и резок. А подобно пантере - хитер и ловок. Речь идет о молодом 22-летнем парне, который поставил перед собой в новом сезоне самые амбициозные задачи. Его имя - Геральд Чиолек.

Вообще, в фамилии Чиолека произносится буква Ц. Он даже не Чиолек, он скорее Цьолек... Тем не менее, для общественности гораздо привычнее называть его просто Чиолеком. Ваш автор эту традицию сам с радостью подхватил, признав с самого начала, что так звучит гораздо милозвучнее, красивее... Скажем так, идеально вписывается в русскую речь. Но все-таки, мы не о фамилии Чиолека, а об его персоналии. А она, уж поверьте, крайне интересна.

Когда в 2006 году на Чемпионате Мира среди андеров в Зальцбурге Геральд Чиолек стал обладателем радужной майки, никто этому не удивился. Паренек этот был абсолютным фаворитом Велтмайстершафта, так что пресса больше размышляла не над тем, что Чиолек может победить, а над тем, кто сможет Геральда остановить. Никто не смог: Тони Мартин, который так же сейчас известен широким массам, помог молодому немцу перескочить в победный отрыв, спринт из которого Герри выиграл без особого труда. Следующий сезон Чиолек проведет уже в составе T-Mobile, команды-мечты для любого немца, которая просуществует всего-лишь год...

Но получил свою известность Чиолек еще раньше, на чемпионате Германии 2005 года. Представьте себе картину: раздосадованный Эрик Цабель, которого не берут на Тур де Франс в составе T-Mobile, желает отыграться за все свои поражения и надеть чемпионскую майку. Роберт Ферстер, тоже далеко не последний человек в спринтерских кругах, желает помешать легендарному Эте в достижении своей цели. И тут, с помощью разгона от какого-то там Артура Гайека, которого никто не знал и не знает до сих пор, кроме "особенных" фанатов, черт знает откуда выскакивает юнец, которому всего-то восемнадцать лет... Он стал самым молодым Чемпионом Германии за всю историю этих чемпионатов. Надев чемпионскую майку, в следующем сезоне Чиолек перескочил уже во вполне серьезную Wiesenhoff - из Akud'a, за который выступал. В 2004-м на юниорском уровне, а в 2005-м - уже вполне на серьезном.



Публикация: Геральд Чиолек | Текущий рейтинг: 200 | Уровень: 1 | Группа: 1 | Год: 2009 | Мес.: 02 | Дн.: 18 | Время: 13:04



Фото: Илья Борисов / Фото: Илья Борисов / Фото: Илья Борисов / Фото: Илья Борисов



Геральд Чиолек - победитель гонки в общем зачёте, Геральд Чиолек - победитель гонки в общем зачёте